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Heerlen, 28 november 2016



Betreft:	PSO profiel Techniek op het Techniekcollege Parkstad Limburg



Geachte ouders/verzorgers van leerjaar 2,


Uw zoon/dochter volgt iedere vrijdagmiddag op BcPL locatie Herle PSO lessen in het kader van de oriëntatie op de doorstroom naar een vervolgopleiding op een VMBO-locatie.
De leerlingen volgen gedurende 4 periodes de profielen Techniek, Zorg & Welzijn, Economie & Ondernemen en Horeca, Bakkerij & Recreatie.

Om de leerlingen een nog beter beeld van het profiel Techniek te geven, gaan alle leerlingen van leerjaar 2 op maandag 12 december naar het Techniekcollege Parkstad Limburg. 
Hier zien de leerlingen de locatie waar het profiel Techniek vanaf leerjaar 3 wordt aangeboden en gaan zij aan de slag in de drie profielen van Techniek:
· Bouw, wonen en interieur;
· Mobiliteit en transport;
· Produceren, installeren en energie.
De PSO vindt zoals gezegd plaats op het Techniekcollege Parkstad Limburg (adres: Schandelermolenweg 21 in Heerlen) en is voor alle leerlingen van leerjaar 2.

De PSO start om 12.00 uur en duurt tot 15.30 uur. Dit betekent dat de leerlingen t/m lesuur 3 (tot 11.30 uur) lessen volgen op Nieuwe Thermen volgens het reguliere lesrooster. Om 11.30 uur vertrekken de leerlingen onder leiding van enkele begeleiders op de fiets naar het Techniekcollege. Om 15.30 uur mogen de leerlingen vanaf het Techniekcollege zelf naar huis gaan. Ze kunnen ook met de begeleiders mee terug naar Nieuwe Thermen fietsen. De leerlingen hebben deze dag dus langer les dan normaal. 

Wij hopen dat u hiermee voldoende geïnformeerd bent. Tevens wensen wij de leerlingen een hele leerzame PSO-middag toe op het Techniekcollege.

Met vriendelijke groet,


De mentoren van leerjaar 2


[bookmark: _GoBack]
image3.jpeg
'ObO

Q Nieuwe Thermen
vmbo-t/havo





image1.jpeg
0O

Nieuwe Thermen

vmbo-t/havo





image2.jpeg
'ObO

Q Nieuwe Thermen
vmbo-t/havo





