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De medezeggenschapsraad (MR) is het orgaan voor de inspraak waarin de diverse belangen die in de school aanwezig zijn worden vertegenwoordigd. De raad spreekt voor zowel de ouders, leerlingen als personeel. Het is de taak van de MR om ervoor te zorgen dat iedereen in staat gesteld wordt zijn belangen en inzichten naar voren te brengen, toe te lichten of te verdedigen in een klimaat van openheid, openbaarheid en vertrouwen.
De medezeggenschapsraad van Nieuwe Thermen mag gevraagd en ongevraagd advies uitbrengen over de meest uiteenlopende zaken aangaande Nieuwe Thermen. Daarnaast heeft de raad op basis van de wet en de afgesproken bovenwettelijke bevoegdheden instemmingsrecht bij een veelheid aan onderwerpen.

De MR bestaat uit:
- 2 personeelsleden (Mevr. H. Lempers en Mevr. C. Arnoldussen)
- 2 leden uit de oudergeleding (Mevr. C. Regtop en Mevr. K. Verwoerdt)
De MR vergadert minimaal 6 maal per jaar over de door de directie aangeleverde stukken.

Daarnaast vergadert de personeelsgeleding van de MR gemiddeld een keer per maand.
Namens NT neemt de voorzitter mevr. Lempers als toehoorder zitting in de Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad (GMR) van SVOPL.  In deze raad worden school overstijgende zaken besproken en voorzien van advies of instemming. Het college van Bestuur van SVOPL is hierbij de gesprekspartner.

[bookmark: _GoBack]Voor informatie over of belangstelling voor de Medezeggenschap op Nieuwe Thermen kunt U per mail contact opnemen met de voorzitter Mevr. H. Lempers (hem.lempers-rotjes@nieuwethermen.nl) of secretaris Mevr. C. Arnoldussen (chf.arnoldussen@nieuwethermen.nl).     
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